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 населення

    

            

15 березня за участю заступниці голови обласної військової адміністрації Катерини
Колтунової та під керівництвом директора департаменту соціальної захисту населення
обласної військової адміністрації Олександра Догарова в режимі он-лайн відбулося
засідання колегії щодо підведення підсумків роботи органів соціального захисту
населення Кіровоградської області за 2023 рік та завдання на 2024 рік.
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  У заході взяли участь заступники начальників районних військових адміністрацій,заступники голів міських, селищних, сільських рад, керівники відділів міських, селищних,сільських рад до повноважень яких належать питання соціального захисту   

  населення, начальники управлінь соціального захисту населення районних військовихадміністрацій, виконкомів міських рад, директор департаменту соціальної політикиКропивницької міської ради, начальники відділів департаменту соціального захистунаселення та інші члени колегії.  Основну увагу під час колегії приділили обговоренню актуальних питань щодосоціальної підтримки громадян, зокрема осіб з інвалідністю, учасників бойових дій, членівсімей загиблих, внутрішньо переміщених осіб, громадян, які постраждали внаслідок аваріїна Чорнобильській АЕС. Також йшлося про оздоровлення та відпочинок дітей, наданнядопомог та соціальних послуг вразливим верствам населення, протидію торгівлі людьми,домашньому насильству і насильству за ознакою статі. Детально обговорили питаннясоціальної підтримки осіб з інвалідністю, реабілітацію дітей з інвалідністю, забезпеченняосіб з інвалідністю спецавтотранспортом і технічними засобами реабілітації та передачулегкових автомобілів, виданих, безоплатно або на пільгових умовах, у власність особам зінвалідністю.  
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  Заклади соціальної сфери працюють нині в посиленому режимі тому, що наша областьстала прихистком для сотень тисяч людей, які постраждали від російських окупантів. Миповинні бути надійним тилом для всіх вразливих верств населення.  Співпраця працівників соціальної сфери та органів виконавчої влади на даний часнадає потужне підґрунтя для забезпечення виконання завдань у сфері соціальногозахисту населення.  
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